

Iktatószám: **IKT-2019-106-I1-00002119/0000015**

Kedvezményezett neve: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Projekt címe: **"A tiszta víz titka" - szemléletformáló program az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. megvalósításában**

Projekt azonosítószám: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretén belül az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága (1134 Budapest, Váci út 45.), mint Támogató által 2019. május 8-án meghirdetett felhívás alapján a(z) **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**, mint Kedvezményezett **2019.09.16.** napon támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: **"A tiszta víz titka" - szemléletformáló program az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. megvalósításában**

Értesítem, hogy a Támogató a **"A tiszta víz titka" - szemléletformáló program az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. megvalósításában** című **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatói okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a(z) **"A tiszta víz titka" - szemléletformáló program az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. megvalósításában** című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek a Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett **136 275 000 Ft**, azaz **százharminchatmillió-kétszázhetvenötezer Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A támogatási kérelem forráshiány miatt tartaléklistára került. A tartaléklistáról feltétellel támogatható. Amennyiben a projekt megvalósításának átütemezése szükséges, aktualizálja a projekt megalapozó tanulmány vonatkozó részeit, illetve nyújtsa be az egyéb kapcsolódó dokumentumokat és nyilatkozatokat!

A Projekt megvalósításának **kezdete: 2021.01.01.**

A **Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: 2019.05.01.**

A Projekt **fizikai befejezésének tervezett napja: 2022.12.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A **záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: 2023.01.30.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az az Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF) 14.1 pontja tartalmazza.

A Projekt (**2021.01.01.-től 2022.12.31.-ig** terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 136 275 000 Ft**, azaz **százharminchatmillió-kétszázhetvenötezer forint**.

A Támogatás intenzitása: 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Támogatói Okirat 1. melléklete tartalmazza.

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 100 %-a.

- Legfeljebb 100% közvetlen vagy közvetett többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaság (többségi állami tulajdonú víziközmű-szolgáltató), helyi önkormányzat, állami felsőoktatási intézmény (mint központi költségvetési szerv) támogatást igénylő esetén,
- Legfeljebb 50% a veszélyhelyzet kezelése érdekében elrendelt kormányzati intézkedésekben megjelölt ágazatok esetén,
- Legfeljebb 25% minden további, a KEHOP-2.1.7 felhívásban rögzített támogatást igénylő esetén.

Az igényelhető támogatási előleg maximálisan igényelhető összege **136 275 000** Ft, azaz **százharminchatmillió-kétszázhetvenötezer** forint.

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból.

136 275 000 Ft, azaz **százharminchatmillió-kétszázhetvenötezer** forint **nem minősül** az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást a 5. mellékletben meghatározott indikátorok és a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 84. § (2) bekezdés a) pontjai alapján¹ mentesül a biztosítéknnyújtási kötelezettség alól²

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben és a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet, és az egyes fejlesztéspolitikai tárgyú kormányrendeletek egyes rendelkezéseinek veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő

¹ A jogalap pontos megjelölése szükséges.

² Amennyiben releváns.

alkalmazásáról szóló 98/2020. (IV. 10) Korm. rendeletben foglaltak, továbbá az ÁSZF rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Támogatói Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Támogatói Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) előírásainak megfelelően – a támogatási szerződésben vagy támogatói okiratban, valamint a projekt megvalósítása során benyújtott adatlapokon és mindezek mellékleteiben feltüntetett érintettek (a kedvezményezett és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak a Kedvezményezett általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő joggalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.

Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető.

Ha a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint a Kedvezményezettnek a Támogató helyszíni ellenőrzést folytat le, a fentiek dokumentáltsága megvizsgálásra kerül. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a projekt megvalósítása során kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt 7 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.palyazat.gov.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

Jelen Okirat hatálybalépésének napja az elfogadás, illetve a kifogás benyújtására nyitva álló határidő utolsó napját követő nap, tekintettel arra, hogy az Okiratban meghatározott feltétel eltér a benyújtott támogatási kérelem feltételeitől, így a támogatási jogviszony létrejöttének feltétele az Okirat kedvezményezett általi elfogadása. Elfogadásnak tekinthető, ha a támogatói okirat kézbesítését vagy egyéb módon történő átvételét követően a kedvezményezett a kifogás benyújtására nyitva álló határidőben kifogást nem nyújt be.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat **5** . oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2020. november 19.**

Támogató
Pálinkás Zsófia
főosztályvezető
Innovációs és Technológiai
Minisztérium
Környezeti és Energiahatékonysági
Operatív Programokért Irányító Hatósága

Mellékletek:

1. melléklet - A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet - A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
6. melléklet - Konzorciumi megállapodás
7. melléklet - Közbeszerzési terv

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

 Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

 Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költségtípus	Megnevezés/ Költségelem	Nettó egységár (Ft)	Nettó egységárra jutó ÁFA (Ft)	Bruttó egységár (Ft)	Elszámolhat ó költség (Ft)	Nem elszámolható költség (Ft)	Támogatási összeg (Ft)
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	440 000	0	440 000	440 000		440 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség,	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség,	200 000	0	200 000	200 000		200 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság		kiküldetési költség	kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	300 000	0	300 000	300 000		300 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	500 000	0	500 000	500 000		500 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV.	Projekt	Marketing,	Marketing,	500 000	0	500 000	500 000		500 000

Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	kommunikációs szolgáltatások költségei	kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók,	3 150 000	0	3 150 000	3 150 000		3 150 000

ág			járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	8 000 000	0	8 000 000	8 000 000		8 000 000
ÉR.V.	Projekt	Marketing,	Marketing,	950 000	0	950 000	950 000		950 000

Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	kommunikációs szolgáltatások költségei	kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése,	100 000	0	100 000	100 000		100 000

ág			kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	845 000	0	845 000	845 000		845 000

ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés költségei, kivéve használt eszköz beszerzése	3 000 000	0	3 000 000	3 000 000		3 000 000

Részvénytársaság									
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	200 000	0	200 000	200 000		200 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	300 000	0	300 000	300 000		300 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű	1 651 000	0	1 651 000	1 651 000		1 651 000

			egyéb kifizetések kivéve jutalom)						
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	200 000	0	200 000	200 000		200 000
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális	Projekt megvalósítás, Szemléletformál	Immateriális javak beszerzése	Egyéb szellemi termék bekerülési	1 500 000	0	1 500 000	1 500 000		1 500 000

Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	ás - felhalmozási		értéke						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	200 000	0	200 000	200 000		200 000
ÉR.V.	Projekt	Immateriális	Egyéb szellemi	1 500 000	0	1 500 000	1 500 000		1 500 000

Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	javak beszerzése	termék bekerülési értéke						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek	400 000	0	400 000	400 000		400 000

			költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	546 000	0	546 000	546 000		546 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó	546 000	0	546 000	546 000		546 000

Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	ás - működési	személyi jellegű ráfordítás	személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés költségei, kivéve használt eszköz beszerzése	500 000	0	500 000	500 000		500 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés	100 000	0	100 000	100 000		100 000

			költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	600 000	0	600 000	600 000		600 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Immateriális javak beszerzése	Egyéb szellemi termék bekerülési értéke	1 000 000	0	1 000 000	1 000 000		1 000 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer	150 000	0	150 000	150 000		150 000

			vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök	4 500 000	0	4 500 000	4 500 000		4 500 000

Részvénytársaság			fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering	500 000	0	500 000	500 000		500 000

			ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Építéshez kapcsolódó költségek	Építéshez kapcsolódó költségek (szemléletformálási tevékenységhez kapcsolódó, kisebb volumenű építési tevékenységek)	9 000 000	0	9 000 000	9 000 000		9 000 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése,	200 000	0	200 000	200 000		200 000

ág			kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási	800 000	0	800 000	800 000		800 000

			költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek	150 000	0	150 000	150 000		150 000

			költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	640 000	0	640 000	640 000		640 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések	1 053 000	0	1 053 000	1 053 000		1 053 000

			kivéve jutalom)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	250 000	0	250 000	250 000		250 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése,	200 000	0	200 000	200 000		200 000

ág			kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	323 000	0	323 000	323 000		323 000

ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	500 000	0	500 000	500 000		500 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási)	7 150 000	0	7 150 000	7 150 000		7 150 000

			költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	315 000	0	315 000	315 000		315 000
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	13 000 000	0	13 000 000	13 000 000		13 000 000

Részvénytársaság									
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	300 000	0	300 000	300 000		300 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek;	500 000	0	500 000	500 000		500 000

			egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉR.V. Északmagyarországi	Projekt megvalósítás,	Szakmai megvalósításho	Szakmai megvalósításho	362 000	0	362 000	362 000		362 000

<p>zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág</p>	<p>Szemléletformál ás - felhalmozási</p>	<p>z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás</p>	<p>z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)</p>						
<p>ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág</p>	<p>Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási</p>	<p>Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei</p>	<p>Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs</p>	<p>5 000 000</p>	<p>0</p>	<p>5 000 000</p>	<p>5 000 000</p>		<p>5 000 000</p>

			költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	150 000	0	150 000	150 000		150 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvény-szervezés, kapcsolódó ellátási, catering	250 000	0	250 000	250 000		250 000

			ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs	4 500 000	0	4 500 000	4 500 000		4 500 000

			tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	1 500 000	0	1 500 000	1 500 000		1 500 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezetés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezetés,	300 000	0	300 000	300 000		300 000

			kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek;	2 000 000	0	2 000 000	2 000 000		2 000 000

			egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Immateriális javak beszerzése	Egyéb szellemi termék bekerülési értéke	8 000 000	0	8 000 000	8 000 000		8 000 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	1 000 000	0	1 000 000	1 000 000		1 000 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási	100 000	0	100 000	100 000		100 000

Részvénytársaság			költség; helyi közlekedés költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt előkészítés - működési	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok (projekt megalapozó tanulmány; társadalmi partnerek, érintettek bevonásának költsége)	5 450 000	0	5 450 000	5 450 000		5 450 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó	400 000	0	400 000	400 000		400 000

			ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	362 000	0	362 000	362 000		362 000
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	2 000 000	0	2 000 000	2 000 000		2 000 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási								
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	200 000	0	200 000	200 000		200 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	350 000	0	350 000	350 000		350 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	2 000 000	0	2 000 000	2 000 000		2 000 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezetés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezetés,	4 000 000	0	4 000 000	4 000 000		4 000 000

			kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek;	800 000	0	800 000	800 000		800 000

			egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	500 000	0	500 000	500 000		500 000
ÉRV. Északmagyarországi	Projekt megvalósítás,	Marketing, kommunikációs	Marketing, kommunikációs	150 000	0	150 000	150 000		150 000

zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Szemléletformál ás - felhalmozási	szolgáltatások költségei	szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése;	560 000	0	560 000	560 000		560 000

			rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉR.V. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek,	2 500 000	0	2 500 000	2 500 000		2 500 000

			reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, járulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	417 000	0	417 000	417 000		417 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi	400 000	0	400 000	400 000		400 000

ág			közlekedés költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	500 000	0	500 000	500 000		500 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	700 000	0	700 000	700 000		700 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége (tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos kötelező	150 000	0	150 000	150 000		150 000

			feladatok költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség,	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség,	100 000	0	100 000	100 000		100 000

Zártkörűen Működő Részvénytársaság		kiküldetési költség	kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	15 000	0	15 000	15 000		15 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering	1 200 000	0	1 200 000	1 200 000		1 200 000

			ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs	500 000	0	500 000	500 000		500 000

			tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	2 000 000	0	2 000 000	2 000 000		2 000 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás -	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	1 000 000	0	1 000 000	1 000 000		1 000 000



Zártkörűen Működő Részvénytársaság	felhalmozási		(marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	300 000	0	300 000	300 000		300 000
ÉRV. Északmagyarors	Projekt megvalósítás,	Marketing, kommunikációs	Marketing, kommunikációs	8 000 000	0	8 000 000	8 000 000		8 000 000

zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Szemléletformál ás - felhalmozási	szolgáltatások költségei	szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
ÉRV. Északmagyarors zági Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - felhalmozási	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés	250 000	0	250 000	250 000		250 000

			költsége)						
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	100 000	0	100 000	100 000		100 000
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing	10 550 000	0	10 550 000	10 550 000		10 550 000

Működő Részvénytársas ág			eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
Összesen:				136 275 000	0	136 275 000	136 275 000		136 275 000

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Források	(Ft)	%
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	136 275 000	100,000000%
Projekt elszámolható költsége	136 275 000	100,000000%
IV. a támogatást igénylő nem elszámolható hozzájárulása	0	
Projekt teljes költsége	136 275 000	

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Mérföldkő megnevezése	Eredmény leírása
1	2021.12.31.	Szemléletformálás érdekében tervezett tevékenységek első fázisa	A projekt nagykövetét kiválasztjuk, szemléletformáló kisfilmeket készítünk, közösségi médiafelületeket, blogot hozunk létre. Létrehozuk az applikációt. Folyamatosan beszerzésre kerülnek az egyes rendezvényeken használatos eszközök és PR és egyéb projekt tárgyak. 2020 januártól beszerzésre kerülnek a vízadagoló automaták, párapapuk, amelyeket kihelyezünk. Projektnyitó nagyrendezvényünk után megkezdődnek a standos kitelepülések és a saját programjaink: kiemelt rendezvényekre és strandokra történő kitelepülés, Víz világnapi nemzetközi úszóverseny, Vizes élőhelyek napjához való csatlakozás diákokkal, Te szedd országos szemétszedési programhoz való csat., kiemelt sportprogramokhoz, Víz a vezetékbe, vér az erekbe az élethez programhoz való csatlakozás. Használt olaj újrahasznosítási akció, Tematikus napokon való részvétel, élménytáboroztatás megkezdése, Táborozó táborok, horgásztáborok, vizes családok napja. Az együtt a felhasználókkal lakosság-éktájékoztató kampányok folyamatos megvalósítása.
2	2022.12.31.	A szemléletformálás érdekében a tervezett tevékenységek második fázisa.	A szemléletformálás érdekében a tervezett tevékenységek 2. fázisa: Vizes tanösvény kialakítása víz kvíz játék, videójáték, társasjáték megtervezése és kivitelezése. Kiemelt állásbörzéken, strandokra, Erzsébet táborokba kitelepülés. Happy Hét országos programhoz, Egészség világnapjához, Vizes élőhelyek napjához, Zacszómentes világnaphoz, Kolorfesztiválra, Kukakultúra

			<p>napjához, Kutatók éjszakájához, Minőségügyi világnaphoz való csatlakozás. Focitornák szervezése, (K)ÚT-ON tudatos közút használat népszerűsítése, Hogy fest? kampány és a Vizes-expo konferencia. Folytatódik a párapuk kihelyezése, használt olaj gyűjtés és a tematikus napokhoz való csatlakozás. A táborozó táborok, az életmód táborok megrendezése. A tanórasorozatok, együttműködés az egyetemmel. A létrehozott Víz kvíz, videójáték tesztelése és használata. Vizes sportprogramok Rakacszán. Az együtt a felhasználókkal lakosságítájékoztató kampányok folyamatos megvalósítása. A Víz-Íz-Zene fesztivál projektzáró rendezvény megvalósítása</p>
--	--	--	---

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Az ivóvíz biztosítása, valamint a szennyvíz elvezetése és kezelése nélkülözhetetlen közszolgáltatás, amelyet valamennyien igénybe veszünk. A vízközművek üzemeltetése komplex szakmai feladat, magas szintű műszaki-, gazdasági-, gazdálkodási- és jogszabályi kritériumrendszernek való megfelelést követel meg. A fenntarthatóságra törekvő közszolgáltató ÉRV. Zrt. a felelősségteljes szakmai munkája mellett mindig is kitüntetett figyelmet fordított a társadalmi felelősségvállalásra, a környezet- és vízbázis-védelemmel, a csapvízfogyasztás népszerűsítésével, a szakma presztízsének növelésével kapcsolatos szemléletformálásra. A pályázaton belül az ÉRV. Zrt. együttműködő partnereivel az alábbiakra kívánja felhívni a lakosság figyelmét, célcsoport-specifikus kommunikációs üzenetekkel, számos kommunikációs felületet használva, valamint interaktív, edukatív programsorozatok alkalmával:

- a víz szerepe és értéke, környezet- és vízbázisvédelem, fenntarthatóság, tudatos vízfelhasználás
- a műanyag hulladék visszaszorítása, a csapvízfogyasztás előnyei
- a víz és az egészség kapcsolata
- a víziközmű-szolgáltatói feladatok fontosságának, a mindennapi életben betöltött szerepének bemutatása
- a szakma presztízsének növelése
- a hivatás vonzóvá tétele a fiatalok számára, a szakma és azon belül a szakmacsoportok becsülete
- az ezzel a területtel foglalkozó oktatási intézmények népszerűsítése
- bizalomnövelés a hiteles, optimális áron, egységesen jó minőséget nyújtó, stabil munkalehetőséget kínáló, családbarát szolgáltató, az ÉRV. Zrt. vonatkozásában
- tudatos közműhasználat (többek között: rendeltetésszerű csatornahasználat, vízmérőórák rendszeres ellenőrzése, egyéb)
- innovatív, környezetkímélő, energiahatékony technológiák a víziközmű-szolgáltatásban, megújuló energiák
- az ivóvízminőség-javító projektek eredményei

- a csatornahálózatra való rákötések ösztönzése
- papírmentes ügyintézés szélesítése, elektronikus fizetési módok használata
- a felhasználói elégedettség növelése.


A SZEMLELETFORMÁLÓ KAMPÁNYT INDUKÁLÓ TÉNYEZŐK:

- A VÍZ lételem, mégis kevesen vannak tisztában a szerepével.
- A víz élettani hatásairól, egészség-megőrzésben betöltött szerepéről nincs elegendő információ.
- Az ivóvíz célú csapvízfogyasztás nem elég elterjedt. Pedig olcsó és környezetkímélő alternatíva.
- Az emberek nincsenek tisztában tetteik súlyával.
- Sok esetben találkozhatunk az ivóvíz pazarlásával.
- A vízbázisok az élet forrásai, megőrzésük létfontosságú, ugyanakkor a környezetszennyezés egyre nagyobb mértékű.
- Gondoljunk akár a túlzott műanyag használatra, a vízpazarlásra, az ipari, mezőgazdasági környezetszennyezésre, stb.
- A víziközmű-szolgáltatás energiaigényes ágazat, ezért a hatékonyság és a műszaki fejlesztés kiemelten fontos.
- A szennyvíz-hálózatokat nem tudatosan használják a fogyasztók, sok olyan anyagokat tesznek a csatornába, amelyek nehezítik a szennyvizek megfelelő megtisztítását.
- Az embereknek természetes, hogy ha megnyitják a csapot, akkor folyik a víz belőle, de nincsenek tisztában azzal a munkával, ami mögötte van.
- A szolgáltatás biztonságának a fenntarthatósága létfontosságú, ezzel összefüggésben a közművek állapotának megőrzése, illetve a technológiai fejlesztés elengedhetetlen.
- A víziközmű-szolgáltatás presztízse alacsony.
- Az ágazat alacsony elismertégből adódóan a szolgáltatási díjfizetési hajlandóság alacsonyabb más szektorokhoz képest.
- Az ágazat munkaerő megtartó képessége alacsony, a munkavállalói átlagéletkor magas.
- A fiatalok pályaeorientációja során a „vizes szakmák” választása szűk körű.

A szemléletformálás érdekében a következő **KOMMUNIKÁCIÓS CSATORNÁKAT** tervezzük: a téma nagykövetének kiválasztása, szemléletformáló kisfilmek, közösségi médiafelületek, honlap-aloldal, tájékoztató kiadványok létrehozása, kvíz-, játék- és applikációfejlesztés, médiakampányok, a megvalósításhoz szükséges kommunikációs és PR-eszközök beszerzése, stb. **TERVEZETT KAMPÁNYOK:** VÍZHÍR-FORRÁS kampány: kitelepülés tematikus programokra, napokra (pl. Erzsébet tábort, strandok, fesztiválok, sportesemények, egészségnapok, Happy Hét, Teszedd, műanyagmentes júl., Víz a vezetékbe, vér az erekbe akcióorozat, állásbörzék, Éjszakai, sajtónyilvános vízmű- és laborlátogatások, Nyílt napok a szennyvíztelepeken,

stb.) (K)ÚT-ON kampány: HOGY FEST, FRISSÍTS és ŐK KISÜTÖTTÉK szemléletformáló kampányok. TÁROZÓ TÚRASOROZAT 3 PILLÉRBEN. TÁROZÓ TÁBOROK: Vizes élmény- és életmódtáborok diákok részére. VÍZSTAFÉTA kampány keretében pl. interaktív tanórasorozat; ill. edukatív vizes tanösvényes, terepasztalos szakmai vízműlátogatások. VIZES NAGYRENDEZVÉNYEK szervezése pl. : Víz Világnapja=Projektnyitó, Vizes dinasztiai napja, Víz-Íz-Zene fesztivál, Vizes expó, Vizes sportprogramok, Projektzáró. EGYÜTT A FELHASZNÁLÓKKAL lakossági tájékoztató kampányok/nyereményjátékok: Csatlakozzon a szennyvízhálózathoz, Közösen a környezetünkért, Vízmérőóra- és tapasztalatcsere, Ahol mindig Ön a legfontosabb, Csapvizet az asztalra!

Tevékenység megnevezése	Mérföldkő sorszáma	Tevékenység bemutatása (Eredmény leírása)	Eredmény számszerűsíthető célértéke (Aktív elérés - fő)	Eredmény számszerűsíthető célértéke(Passzív elérés - fő)	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
3.1.1.2. c): települési/intézményi szereplők szemléletformálása, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/fórumok	1	VIZES EXPÓ - sajtónyilvános szakmai konferencia, az innovatív technológiák bemutatása, szakmai tudásmegosztás szemléletformálással, a beszállítók bemutatkozási lehetősége mellett. A szemléletformáló kampányok során használandó kommunikációs eszközök beszerzése (roll upok, molinók, sajtófalak, táblagépek, mobil tv-k,	1550	15000	VIZES EXPÓ szervezésével a Víz Világtalálkozó programsorozatához való csatlakozás. A kevés, a sok, illetve a szennyezett víz drámája korunk égető problémája. A Víz Világtalálkozó célja, hogy a világ politikai, gazdasági, pénzügyi és tudományos döntéshozóinak figyelmét

 <p>MAGYARORSZÁG KORMÁNYA</p>		<p>projektor, vetítövászón, vitrinek, paravánok, Szemléletformálás családon belül, foci tornák szervezése a VKDSZ-szel együttműködésben (2 db) \"Kísérletek, fejlesztések, eredmények publikálása a projekt során. Megjegyzés: kiemelt fontosságú, azért jelöltük külön soron - belső használatra-, de nem jelenik meg külön elemként. A projekt egésze során, az adekvát kommunikációs felületeken történik a tájékoztatás.\" Egészség világnapjához csatlakozás - A családok egészségéért programsorozattal, folyamatosan a projekt során, együttműködésben az Országos Védőnői Szolgálattal.</p>			<p>a vízválság megelőzésére irányítsa. Ahol pedig már nem elkerülhető a válság, ott annak kezelésének, azaz a túlélésnek a lehetőségeit kell jól megérteni.</p> <p>A rendszeresen megrendezendő program előzményként egy olyan sajtónyilvános szakmai konferencia megrendezésére kerül sor a VIZES EXPÓN, ahol az innovatív technológiák bemutatása, a szakmai tudásmegosztás mellett nagy hangsúlyt kap a szemléletformálás is. Kiemelt partnerek: MTA, MAGYAR HIDROLÓGIAI TÁRSASÁG, MASZESZ, MAVÍZ VKDSZ, REGIONÁLIS VÍZMŰVEK, egyéb szakmai szervezetek és</p>
--	--	---	--	--	---

<p>3.1.2.2. n): az aktív elérést szolgáló interaktív honlapok, telefonos alkalmazások készítése</p>	<p>1</p>	<p>" Közösségi médiafelületek (Facebook, Intagram) létrehozása folyamatos tartalommal való feltöltése. ELSŐ RÉSZI" Applikációk kidolgozása. Vizes blog létrehozása. Működtetése a program során.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>Az ÉRV a vízért - Szemléletformáló vizes blog (tudományos alapú). Az ötlet kidolgozás alatt.</p> <p>A szemléletformáló projekt számára kialakítandó közösségi médiafelületek (Facebook, Instagram), valamint honlap-aloldal létrehozása. A kialakításuknál fontos elvárás az aktív eléréshez és az igazolásukhoz szükséges technikai háttér.</p> <p>Ezek a felületek biztosítják a célcsoportok számára a projektkommunikáció egy jelentős részét.</p> <p>A lehetséges legtöbb kommunikációs megjelenés során a</p>
---	----------	--	----------	----------	--

<p>3.1.2.2. m): tájékoztató füzetek, kiadványok készítése</p>	<p>1</p>	<p>I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>Teljeskörű arculattervezés a projekt egészére vonatkozóan. \"</p> <p>Vízadagoló automaták, párapapuk, \"</p> <p>Víz kvíz - a Honfoglaló mintájára országos játék megterveztetése, kivitelezése.</p> <p>Videójáték megtervezése és kivitelezése a projekthez kapcsolódóan. Hogyan óvjuk környezetünket? Társasjáték kidolgozása, kivitelezése.</p>
---	----------	--	----------	----------	--

<p>3.1.2.2. h): a kedvezményezett honlapján belül a projekt számára aloldal létrehozása és annak a projekt során elkészített tartalmakkal és szervezett eseményekkel való folyamatos feltöltése, frissítése</p>	<p>1</p>	<p>Honlap aloldal létrehozása.</p>	<p>0</p>	<p>10000</p>	<p>honlap a projekt bemutatása, kapcsolódó anyagokkal, folyamatosan frissülő tartalommal, tájékoztatással, ismeretterjesztéssel, figyelemfelhívással</p>
---	----------	------------------------------------	----------	--------------	--

<p>3.1.1.2. b): települési, térségi, regionális, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő vagy országos figyelemfelhívó akciók megvalósítása</p>	<p>1</p>	<p>"Együtműködés kialakítása a projekt arcával, nagykövetével. A projekt egésze alatt jelenik meg a rendezvényeken, fogalmazza meg az üzeneteit a kommunikációs felületeken, csatornákon. " Te szedd! országos szemétszedő akcióban való részvétel, standos kitelepüléssel (3 db), zöldítéssel, illetve online játékkal (Ilyen volt, ilyen lett). A Happy Hét országos programsorozathoz való csatlakozás, standos kitelepüléssel, együttműködésben oktatási-nevelési intézményekkel, pedagógusokkal (3 db). Zacskómentes világnaphoz és a műanyagmentes júliushoz való csatlakozás, standos kitelepüléssel (3 db). Tematikus napokhoz (pl.</p>	<p>7170</p>	<p>84900</p>	<p>"Együtműködés kialakítása a projekt arcával, nagykövetével. A projekt egésze alatt jelenik meg a rendezvényeken, fogalmazza meg az üzeneteit a kommunikációs felületeken, csatornákon. Te szedd! országos szemétszedő akcióban való részvétel, standos kitelepüléssel (3 db), zöldítéssel, illetve online játékkal (Ilyen volt, ilyen lett). A Happy Hét országos programsorozathoz való csatlakozás, standos kitelepüléssel, együttműködésben oktatási-nevelési intézményekkel, pedagógusokkal (3 db). Zacskómentes világnaphoz és a</p>
--	----------	---	-------------	--------------	--

<p>3.1.1.2. a): intézményi, települési, illetve több településen átívelő, lehetőség szerint a szolgáltatási terület lefedő vagy országos érzékenyítő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása, kapcsolódó szemléletformálást támogató oktatási anyagok készítése</p>	<p>1</p>	<p>I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE I. KOMMUNIKÁCIÓS ÜZENETEK, FELÜLETEK, CSATORNÁK LÉTREHOZÁSA, BESZERZÉSE II. VÍZHÍR-FORRÁS= SZEMLÉLETFORMÁLÓ ROADSHOW, STANDOS KITELEPÜLÉS, CSATLAKOZÁS TEMATIKUS PROGRAMOKHOZ II. VÍZHÍR-FORRÁS= SZEMLÉLETFORMÁLÓ ROADSHOW, STANDOS KITELEPÜLÉS, CSATLAKOZÁS TEMATIKUS PROGRAMOKHOZ III. (K) ÚT-ON</p> <p>Tematikus kisfilmek, elektronikus és nyomtatott tájékoztató anyagok</p>	<p>3200</p>	<p>11300</p>	<p>VÍZHÍR-FORRÁS kampány (X alkalommal a program során) Edukatív roadshow a szolgáltatási terület több pontján. A szemléletformáló projekthez tartozó kisfilmek (több témában, 3-5 perces), elektronikus és print tájékoztató anyagok (8-10 témában, A/5-ös méretben, 4 oldal terjedelemben) elkészítése. Ezek a termékek használandók a projekt egésze alatt, az összes kampányelem során, számos kommunikációs csatornán.</p> <p>A víz szerepe és értéke/ környezet- és vízbázisvédelem/ fenntarthatóság, tudatos vízfelhasználás/ a csapvízfogyasztás</p>
---	----------	--	-------------	--------------	--

<p>3.1.1.2. d): gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos tevékenységek közé integrálható, jó példákat közvetítő országos, regionális, térségi és helyi, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő tanulmányi versenyek, játékos vetélkedők szakmai előkészítése és lebonyolítása</p>	<p>2</p>	<p>Víz kvíz - a Honfoglaló mintájára országos játék megterveztetése, kivitelezése.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>Víz kvíz - a Honfoglaló mintájára országos játék megterveztetése, kivitelezése.</p>
---	----------	--	----------	----------	--

<p>3.1.2.2. e): gyakorlatban hasznosítható ismeretek és tudás átadására alkalmas szakkörök szervezése és lebonyolítása g) a felhívás fő céljához kapcsolódó szakirányú tanulmányi kirándulások, szakmai üzemlátogatások, szakmai tanulmányutak megszervezése és lebonyolítása, azokon való részvétel támogatása</p>	<p>2</p>	<p>Erzsébet táborokba (3 db) történő standos kitelepülés. Edukatív, interaktív tanórasorozat-diákokkal és az ÉRV szakembereivel, együttműködve az oktatási és nevelési intézményekkel (10 db) Edukatív, interaktív programok diákokkal és az ÉRV szakembereivel, a projekt keretében kialakított, vizes terepasztallal kialakított bemutatóhelyeken, vizes tanösvényeken, vizes játszótéren (3 db). Együttműködés felsőoktatási intézményekkel pályorientáció kapcsán, a diplomamunka-írás segítése területén. Szakmai gyakorlat biztosítása oktatási intézmények tanulói/ hallgatói számára.</p>	<p>830</p>	<p>10600</p>	<p>Erzsébet táborokba történő kitelepülés a VÍZHÍR-FORRÁS kampány keretében (X alkalommal)</p> <p>Roadshow , szemléletformáló, edukatív játékok, önkéntes diákmunka beépítésével.</p> <p>Strandokra, fesztiválokra történő kitelepülés a VÍZHÍR-FORRÁS kampány keretében (x alkalommal)</p> <p>Roadshow , szemléletformáló, edukatív játékok, önkéntes diákmunka beépítésével.</p>
---	----------	--	------------	--------------	--

<p>3.1.1.2. c): települési/intézményi szereplők szemléletformálása, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/fórumok</p>	<p>2</p>	<p>Az idősek napjához való csatlakozás Az idősek napjához való csatlakozás, együttműködésben az önkormányzatokkal, kórházakkal-orvosokkal, standos kitelepülés idősek otthonában, szépkorúaknak szervezett rendezvényeken, az időskori vízfogyasztás fontosságának témájában (4 db).</p>	<p>1000</p>	<p>7500</p>	<p>Az idősek napjához való csatlakozás, együttműködésben az önkormányzatokkal, kórházakkal-orvosokkal, standos kitelepülés idősek otthonában, szépkorúaknak szervezett rendezvényeken, az időskori vízfogyasztás fontosságának témájában (4 db).</p>
---	----------	--	-------------	-------------	--

<p>3.1.1.2. b): települési, térségi, regionális, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő vagy országos figyelemfelhívó akciók megvalósítása</p>	<p>2</p>	<p>FRISSÍTS! HOGY FEST? Víz-Íz-Zene fesztivál és projektzáró rendezvények</p>	<p>700</p>	<p>25000</p>	<p>FRISSÍTS! Párakapuk kihelyezése a szolgáltatási terület több pontján a lakosság számára, a megfelelő minőségű és mennyiségű vízfogyasztásról szóló tájékoztató kampánnyal együtt. (Szlogen: A testünk és az ismereteink együttes felfrissítéséért!) HOGY FEST? Kampány az önkormányzatok és az ÉRV. Zrt. együttműködésében a közutak rendbetételére, rendeltetésszerű használatára. Projektzáró nagyrendezvény, Víz-Íz-Zene fesztivál a nemzeti értéké nyilvánított Rakacai víztározónál (1 db) - szemléletformáló, gasztronómiai, könnyűzenei ökofesztivál, meghívott fellépőkkel, sportprogramokkal</p>
--	----------	---	------------	--------------	--

<p>3.1.2.2. j): a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása</p>	<p>2</p>	<p>Vizes tanösvény kialakítása (3db), vizes terepasztal beépítése egy-egy üzemrészbe (3db), 1 db vizes játszótér kialakítása.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>Élményszerű tanulást elősegítő edukációs eszközök beszerzése/kivitelezése a projekt során:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vizes tanösvény 3 db • Vizes terepasztal: 3 db • Vizes játszótér: 1 db <p>Az ÉRV. Zrt. telephelyein kialakítandó edukációs szobák létrehozása vizes terepasztallal, az ÉRV kezelésében lévő víztározók körül/illetve egyéb területeken kivitelezendő vizes tanösvények létrehozása, valamint a lázbérci, illetve két víztározónál vizes játszótér kialakítása.</p>
---	----------	---	----------	----------	--

<p>3.1.1.2. d): gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos tevékenységek közé integrálható, jó példákat közvetítő országos, regionális, térségi és helyi, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő tanulmányi versenyek, játékos vetélkedők szakmai előkészítése és lebonyolítása</p>	<p>2</p>	<p>Vizes dinasztiák, vizes családok napja, a VKDSZ-szel együttműködésben (2db)</p> <p>Projektspecifikus videójáték önkéntesekkel történő kipróbálása Hogyan óvjuk környezetünket? Társasjáték önkéntesekkel történő kipróbálása Tematikus napokhoz (pl. Föld napja, Madarak és fák napja, Környezetvédelmi világnap) köthető érzékenyítő programok 1. pillére: egyetemek versenye a fenntarthatóság jegyében \"/> </p>	<p>1700</p>	<p>27200</p>	<p>VIII. ÉRV-S VIZES NAGYPROGRAMOK VII. ÉRV-S KVÍZEK, JÁTÉKOK KIDOLGOZÁSA, PRÓBAJÁTÉKKAL VII. ÉRV-S KVÍZEK, JÁTÉKOK KIDOLGOZÁSA, PRÓBAJÁTÉKKAL VII. ÉRV-S KVÍZEK, JÁTÉKOK KIDOLGOZÁSA, PRÓBAJÁTÉKKAL IV. TÁROZÓ TÚRÁK AZ ÉRV ZRT. KEZELÉSÉBEN LÉVŐ TÁROZÓK KÖRÜL</p>
---	----------	---	-------------	--------------	--

<p>3.1.2.2. k): részvétel fesztiválokon, tematikus települési rendezvényeken, víz világnapi eseményeken víz-érték fókusszal</p>	<p>2</p>	<p>9 db standos kitelepülés kiemelt helyi, térségi, regionális rendezvényeken (megyenapok, nagyvárosi rendezvények; Gömör expók. Strandokra történő standos kitelepülés (5 db) Kolorfesztivál programsorozathoz való csatlakozás, standos kitelepüléssel (3 db). Kiemelt sportprogramokon való standos megjelenés Tiszújváros - Triatlon , Kazincbarcika - Kolorfutás, Tarján kupa , kerékpáros verseny Salgótarjánban , Spartan Race , Vitézlő túra (5 db). Víz Világnapi Nemzetközi Úszóversenyen való standos kitelepülés (2 db)</p>	<p>2800</p>	<p>45000</p>	<p>Az ÉRV. Zrt. központi telephelyén, Kazincbarcikán megrendezendő Kolorfesztivál programsorozathoz való csatlakozás.</p> <p>Roadshow (komplex, hordozható installációs eszközparkkal, interaktív játékokkal).</p> <p>Vízstaféta kampány folytatása az ÉRV-standon diákok részére.</p> <p>Interaktív programok közintézmények munkatársai és az expóra kilátogató lakosság részére.</p>
---	----------	--	-------------	--------------	---

<p>3.1.2.2. I): rajzpályázat, fotópályázat, egyéb ötletpályázatok lebonyolítása</p>	<p>2</p>	<p>Víz Világnapja alkalmából előzetes online játék, dal-, kisfilm-, fotó- és rajzpályázat diákok számára, ötletpályázat projektspecifikus logó és PR-tárgyak tervezésére.</p>	<p>330</p>	<p>15000</p>	<p>Víz Világnapja programsorozathoz való csatlakozás – Lázberc</p> <p>Sajtónyilvános projektnyitó nagyrendezvény.</p> <p>Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a mindenki számára elérhető, tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére. A világnapot 1992-ben, a Rio de Janeiróban tartott nemzetközi Környezet és Fejlődés konferenciát követően kezdeményezte az ENSZ közgyűlése, és először egy évvel később,</p>
---	----------	---	------------	--------------	--

<p>3.1.2.2. f): a települési, térségi, regionális, országos programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása</p>	<p>2</p>	<p>A Víziközművek napjához való csatlakozás, standos kitelepüléssel - ÉRV- s Éjszakai Vízműlátogatás és Szakmai Nap a lakosság és a sajtó számára (3 db). A Kukakultúra programhoz való csatlakozás - ÉRV- s Szennyvíztelepek Napja (3 db). Szemléletformálás szakmai körbevezetéssel, a szennyvízhálózatból előkerült, oda nem illő tárgyakból készült kiállítással. A minőségügyi világnaphoz való csatlakozás - ÉRV-s Laborok Éjszakája (2 db). \ "Médiavásárlások a projekt során összeállított médiamix alapján. Szépkorúak világnapja -a célcsoport egészsége, Víziközművek napja - vízművek napja, Zacsckómentes világnap, műanyagmentes július, Kukakultúra -</p>	<p>720</p>	<p>24800</p>	<p>Szennyvíztelepek napja - a Kukakultúra programhoz való csatlakozás</p> <p>Szelektív hulladékgyűjtés, hulladékkezelés, újrahasznosítás.</p> <p>Szennyvíztisztító telepek napja.</p> <p>Kiállítás a csatornahálózatba juttatott tárgyakból.</p> <p>Vízstaféta kampány folytatása, a szakképzési centrumok közreműködésével.</p> <p>Szakmai tudásmegosztás a Miskolci Egyetem szakmai közreműködésével.</p> <p>A sajtó munkatársainak (a</p>
---	----------	---	------------	--------------	--

<p>3.1.2.2. g): a felhívás fő céljához kapcsolódó szakirányú tanulmányi kirándulások, szakmai üzemlátogatások, szakmai tanulmányutak megszervezése és lebonyolítása, azokon való részvétel támogatása</p>	<p>2</p>	<p>Vizes élőhelyek napja programsorozathoz való csatlakozás - diákokkal Rakacán A Kutatók éjszakája programhoz való csatlakozás, együttműködésben a Miskolci Egyetemmel, standos kitelepülés és a Lázberci vízműben és víztározónál szakmai körbevezetés (1 db). Tematikus napokhoz (pl. Föld napja, Madarak és fák napja, Környezetvédelmi világnap) köthető érzékenyítő programok 2. pillére: A MI RAKACÁNK ÉGEN, FÖLDÖN ÉS VIZEN! VIP-vendégek, infuenszerek, véleményvezérek és a sajtó számára szervezett program. A Rakacai víztározó bemutatása, megismertetése(1 db) Tározó táborok - vizes élménytáborok diákok részére Rakacán és Lázbercen (10</p>	<p>600</p>	<p>27700</p>	<p>Tematikus vizes táborok hirdetése a program során Rakacán. A Kutatók éjszakája programhoz való csatlakozás, együttműködésben a Miskolci Egyetemmel. A Miskolci egyetemmel együttműködésben, a programsorozatba beépítve, külön-buszos járáttal az érdeklődők számára éjszakai körbevezetés a Lázberci Vízműben és a víztározónál. Tározó Túrasorozat 6. állomása a Rakacai víztározónál. Életmód tábor cukorbeteg gyermekeknek, illetve preventív jelleggel általánosan a célcsoport számára</p>
---	----------	--	------------	--------------	---

<p>3.1.1.2. a): intézményi, települési, illetve több településen átívelő, lehetőség szerint a szolgáltatási terület lefedő vagy országos érzékenyítő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása, kapcsolódó szemléletformálást támogató oktatási anyagok készítése</p>	<p>2</p>	<p>(K) ÚT-ON -Tudatos közút használat népszerűsítése online játékkal (7 db esemény, valamint online játék).</p>	<p>400</p>	<p>6000</p>	
---	----------	---	------------	-------------	--

A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Monitoring mutatók

Monitoring mutató megnevezése	Cél dátuma	Cél változás	Cél összváltozás	Cél kumulált
A szemléletformálási kampány által elért lakosság száma (passzív elérés)	2018.12.31.	0	0	0
A szemléletformálási kampány által elért lakosság száma (passzív elérés)	2022.12.31.	300 000	300 000	300 000
A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos szemlélet- formálásban résztvevő lakosság száma	2022.12.31.	21 000	21 000	21 000



6. melléklet

KONZOCIUMI NYILATKOZAT

Támogatói okirat száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Amennyiben releváns, az írásban kinyomtatott példány a Kedvezményezett birtokában.

KÖZBESZERZÉSI TERV

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00024**

Kedvezményezett: **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Kedvezményezett	Közbeszerzés tárgya	Közbeszerzés nettó becsült értéke (Ft)	Egybeszámított becsült nettó érték	Közbeszerzési eljárás típusa	Feltételes közbeszerzés	Meghirdetés tervezett kezdete	Szerződéskötés tervezett/tényleges dátuma
Összesen:							